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                     Задание на контрольную работу. 

Для 3-фазного асинхронного двигателя № 10 из табл. 1.3.2, 1.3.3: 
1. Определить номинальные фазные значения тока и напряжения обмотки статора, а также обмоточные коэффициенты для 1ой, 5ой и 7ой пространственных гармонических обмотки статора. 
2. Определить электрические и магнитные потери в статоре и их долю в суммарных потерях двигателя. 
3. Определить электромагнитную мощность и электромагнитный момент, развиваемый двигателем в номинальном режиме. 
4. Определить частоты ЭДС, наведенных 1ой, 5ой, 7ой, 11ой и 13ой пространственными гармоническими поля статора в обмотке ротора при скольжениях ротора относительно 1ой гармонической, равных 0; 0,05 и 1,0. 

                                                                   Таблица 1.3.2
Основные данные 3-фазных асинхронных двигателей с короткозамкнутой обмоткой ротора на частоту 50 Гц
	
№
№
	Общие данные
	Обмотка
статора

	
	Pн,
кВт
	Uн, 
В
	ηн,
%
	сosφн,
о.е
	nн,
об/мин
	z1
	y1

	
	
	
	
	
	
	
	

	10
	45,0
	380/660
	91,0
	0,90
	2935
	36
	11



Таблица 1.3.3.
Основные размеры сердечника и параметры обмотки статора
	
№
№
	Сердечник статора
	Обмотка статора

	
	Da/D,
мм
	l1,
мм
	hz1,
мм
	bz1,
мм
	uп
	lср1,
м
	a1
	qэф1,
мм2

	10
	349/194
	160
	28,2
	6,95
	30
	0,783
	2
	4,617
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